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B2 - Uricult Ringversuch  2013-4 
 
Wie lesen Sie unsere Auswertung? 
 In den Feldern steht die Zahl der Teilnehmer, welche ein bestimmtes Resultat angegeben haben.  
 Ihr eigenes Resultat wird durch einen Kasten markiert 
 
 

               

               

Keimzahl  569*  43*  6  2  13     

  neg  103  104  105  106     
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Bewertung  

 

 

Die Probe war steril! Falls etwas gewachsen ist, handelt es sich um eine Verunreinigung beim 
Ansetzen des Tests. 
Unser Sollwert war «Uricult Gesamtkeimzahl» ≤103  

 


